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БОЙОВІ ДІЇ

- На 17-й день війни проти України динаміка втрат окупантів уже така,
що можна впевнено говорити: це найбільший удар по російській
армії за понад 50 років. Вони ніде не втрачали більше людей і техніки
за таку кількість часу.

- Від початку бойових дій 31 батальйонно-тактична група противника,
що діяла на території України, втратила боєздатність.
Більшість підрозділів збройних сил РФ, що мали безпосередній
вогневий контакт із підрозділами ЗСУ, деморалізовані,
психологічний стан особового складу продовжує падати, фіксуються
випадки здачі в полон окремими групами.
Станом на п’ятницю, 11 березня, у полон здалося 500-600 російських
військових. Багато хто втік, хтось зараз ховається на території
України, хтось намагається пробратися в Росію.

- Українці намагаються допомогти тим військовим із Росії та Білорусі,
які не бажають воювати проти України.
Кіберполіція спільно з волонтерами розробила спеціальний сайт –
www.defenseua.com. Він допоможе російським та білоруським
військовим знайти контакти урядових організацій і детальну
інструкцію, як відмовитися від участі у кривавій війні проти України.

- Через значні втрати в живій силі російське командування відправляє
на передову недосвідчених людей, яких їм абсолютно не шкода – це
мобілізовані мирні жителі з окупованих територій Донбасу.
Під Миколаїв завезли воювати звичайних людей із ОРДЛО, які не
мають військового досвіду. Про моральний дух і мотивацію таких
«воїнів» говорити не доводиться. Самі вони кажуть, що просто
хочуть додому.
Також стало відомо, що в деяких російських підрозділах проти
України незаконно задіяли новобранців та «альтернативників» –
призовників, які замість строкової служби працювали на
громадських роботах.
Як засвідчили такі полонені, їх брали для того, щоб відвернути увагу
від основних сил і кидали як «гарматне м’ясо», щоб прикрити основні
сили окупантів.

- Військові невдачі окупантів змушують їх скаженіти. Російська армія
кидає все більше сил на оточення Харкова, але це не дає бажаних
результатів, а втрати окупантів – незрівнянні.
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Служба безпеки перехопила розмову російських військових під
Харковом, де вони розповідають, що їм дали команду стріляти у
цивільних.

- В окупаційного контингенту росіян виникли серйозні логістичні
проблеми. Через розтягнутість комунікацій армія РФ не може
забезпечити свої підрозділи пальним, харчами, технікою, набоями та
провести ротацію.
Через це загарбники легалізували мародерство, назвавши це
«самозабезпеченням». У мирних жителів забирають продукти
харчування й цінні речі. Грабують склади, магазини, аптеки.
Також зараз основне завдання окупантів – закріпитися на наявних
позиціях, прикриваючись місцевим населенням.

- Українська армія від початку російського вторгнення знищила 2593
одиниці ворожої техніки, яка оцінюється у 5 млрд доларів.
За оцінкою Forbes Україна, 47% загальних втрат припало на російські
літаки та гвинтокрили, 29% – на танки, 14% – на бойові броньовані
машини.

- У війні Росії проти України українській стороні потрібні протиракетні
системи. І вона готова заплатити за їх поставки.
Про це президент України Володимир Зеленський заявив в інтерв'ю
для зарубіжних ЗМІ.
«Є кілька можливостей закрити небо. Є протиракетна оборона,
яку можна надати Україні. Україна знайшла у всіх країнах світу, де
це знаходиться, детально, до складів. Ми не просто просили
допомоги, ми просили тих, у кого це є. Дайте нам, будь ласка.
Потім ми розуміли, що людям складно просто дати. Ми готові це
купити, ми готові взяти кредити, ми готові витягнути останні
гроші з нашого бюджету та віддати одразу.
Так само, як і з літаками. Ми знайшли літаки, під які у нас є пілоти.
А потім ми знайшли пілотів, які вже готові бути громадянами
нашої держави, щоб допомогти Україні».
Усі ці засоби потрібні, щоб убезпечити мирне населення від ударів
російських ракет та авіації.

- Влада продовжує евакуацію мирного населення із зон бойових дій.
Державна служба надзвичайних ситуацій повідомляє, що загалом
від початку вторгнення Росії евакуювала майже 490 тисяч людей, із
них понад 102 тисячі – діти.
12 березня був організований коридор для виїзду на власному
транспорті з Бучі та Ворзеля у напрямку Білогородки. Туди ж станом
на 18.00 прибули 40 автобусів із мирним населенням із Немішаєва та
Микуличів. Далі всіх доправлять до Києва.
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На Київщині, на Вишгородському напрямку, мирне населення з
довколишніх сіл пішки долали водну переправу через річку Ірпінь під
мінометним вогнем окупантів. За сьогодні з обіду втекти з
окупованих селищ від обстрілів вдалося близько тисячі людей.
Із Тростянця та Охтирки також була проведена евакуація.
ІзТростянця в напрямок Полтави: 1 великий автобус - 50 дорослих і
33 дітей, 144 легкових автомобілі - 546 осіб. За маршрутом
Тростянець-Недригайлів проїхали 2 автобуси – 67 дорослих 41
дитина, мікроавтобус – 10 осіб.

- 11 березня під час спроби евакуації з села Перемога (Баришівський
район Київської області) в бік села Гостролуччя за погодженим
«зеленим коридором», окупанти розстріляли колону мирних жителів,
яка складалась виключно з жінок та дітей.
За даними української розвідки, семеро людей загинуло, із них одна
дитина. Точна кількість поранених наразі невідома, бо після
розстрілу окупанти змусили людей повернутися до села Перемога й
не випускають їх. Встановити зв’язок із населеним пунктом, а також
передати туди гуманітарну та медичну допомогу практично
неможливо.

ПОЛІТИЧНА СИТУАЦІЯ В УКРАЇНІ:

- Інформація про масові звернення від окупантів до депутатів
Херсонської обласної ради щодо проведення «референдуму» не
відповідає дійсності. Жодних референдумів Херсонщина не
допустить.
За словами очільника Херсонської обласної організації партії «Слуга
Народу» Юрія Соболевського, у всіх одна позиція – Херсонщина
завжди була, є і буде Україною. Зараз готується колективний лист на
депутатів обласної ради.
Прості українці в і самому Херсоні, і в області постійно виходять на
акції протесту й вимагають у російських військових забиратися
додому.

- У Мелітополі сьогодні кілька тисяч мирних жителів зібралися в
центрі міста на акцію протесту з вимогою звільнити викраденого
напередодні мера міста Івана Федорова. Він відмовився від
співпраці з ворогом.
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Також стало відомо, що під час нинішнього мітингу окупанти викрали
громадську діячку Ольгу Гайсумову.
Президент Володимир Зеленський звернувся зі словами підтримки
до жителів Мелітополя, які продовжують виходити на вулиці міста.
«Я вдячний кожному мелітопольцю за цей спротив, за цю позицію.
Окупанти повинні бачити, що вони чужі на нашій землі, на всій
нашій землі України, і ніколи не будуть прийняті».
Зеленський заявив, що міського голову Мелітополя катують, аби він
заявив на відео свою підтримку окупаційній владі РФ.
Президент вважає, що викрадення мерів окупованих
російськими військами міст є тероризмом з доказами, який
потягне відповідні наслідки для загарбників.

- Укрзалізниця запустила новий сайт про евакуаційні поїзди -
https://uz-vezemo.com/ .
На новому сайті зазначена актуальна інформація про:
✔ евакуаційні рейси;
✔ міжнародні маршрути;
✔ роботу вокзалів;
✔ черги на пунктах перетину кордонів з країнами Європейського

Союзу.
Інформацію на сайті оновлюють щоденно після 21:00. Тут також є
правила пасажирських перевезень та дані про приміське
сполучення.

- Уряд подав у парламент законопроект, що скасовує акциз на пальне
та зменшує ставку податку на додану вартість з 20% до 7%.
Тепер народні депутати мають невідкладно підтримати це рішення
своїм голосуванням.

- Наші депутати виконують обов’язки, які покладає на них
Конституція і закон про статус народного депутата України.
Проводяться і пленарні засідання, і засідання комітетів,
реєструються законопроекти, триває робота в групах.
Окрім того, більшу частину часу депутати працюють на інших
напрямках.
Перший – це підтримка Збройних сил і територіальної оборони.
Наші депутати працюють по всій Україні, хтось на своїх округах,
хтось, як багато списочників, долучається там, де може.
Другий – гуманітарний напрямок. Це збір, доставка й координація
гуманітарної допомоги, евакуація та розміщення людей.
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Третій – це дипломатична робота, яка триває 24/7, оскільки наші
партнери перебувають у різних часових поясах. Частина депутатів
працює в ПАРЄ, частина – у групах за лінією міжпарламентських
зв’язків. Усі постійно перебувають у контакті зі своїми зарубіжними
колегами, переконують їх, спілкуються з іноземними ЗМІ.
Окремо треба відзначити те, що багато наших депутатів, зокрема
й місцевих рад, вступили до територіальної оборони чи
приєдналися до ЗСУ й обороняють державу зі зброєю в руках.
Багато є тих, хто виконує інші завдання, які не підлягають
розголошенню.
У цілому, зараз немає великої різниці між депутатами та
громадянами. Кожен на своєму місці робить усе можливе для
оборони держави й допомагає тим, хто цього потребує.

- У переговорному процесі між Україною і Росією недостатньо задіяні
західні партнери, бо якщо говорити про гарантії безпеки, то просто
довіряти Росії після такої кривавої війни в Україні вже не зможуть.
Окрім РФ, гарантії безпеки повинні запропонувати й інші лідери.
Зокрема, серед держав, які підпишуть договір про гарантії безпеки
для України, повинен бути Ізраїль. Про це заявив Президент
Володимир Зеленський.

- Український уряд відшкодує комунальні витрати бюджетам громад,
які безкоштовно прийматимуть переселенців у будинках та
приміщеннях комунальної форми власності (школах, садках).
Ідеться про витрати, пов'язані з теплопостачанням,
водопостачанням, водовідведенням, газопостачанням, купівлею
дров, палетів та вугілля.
Для отримання відшкодування громадам достатньо подати до
військової адміністрації заяву, чеки або скани, що підтверджують
оплату комунальних послуг.

- В Україні відкрили державну програму з переміщення у безпечні
місця підприємств, які перебувають в зоні воєнних дій. Вони повинні
продовжувати свою роботу, заробляти, отримувати державні
замовлення.
Зараз переміщається 12 підприємств. Уже є понад 400 заявок, вони
продовжують надходити. Держава допомагає з транспортом, сприяє
переміщенню «Укрзалізниця». Надають майданчики на Західній
Україні. Держава стає зараз основним замовником соціально
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значущих товарів, які мають розподілятися між незахищеними
верствами населення або продаватися за зниженими цінами.
Переміщення підприємств сприятиме й працевлаштуванню
переселенців, які покинули свої домівки й зараз проживають на
Західній Україні.

- В Україні цього року вступ до вузів буде проводитися без складання
ЗНО. Також скасовують Державну підсумкову атестацію та вступні іспити
у вишах.
Скасування ЗНО сьогодні необхідно для збереження студентського
контингенту, національного інтелектуального потенціалу,
стимулювання до навчання в Україні, навіть у такий скрутний для
країни та суспільства час.

ПОЛІТИЧНА СИТУАЦІЯ В РОСІЇ:

- Російська пропаганда не зупиняється в психологічній обробці своїх
громадян. Тепер так звані «експерти» на російських телеканалах
закликають владу не зупинятися на Україні, а й продовжити наступ
на європейські країни.
Українська влада вже давно заявляла, що росіянам потрібна не
тільки Україна, а контроль над Європою, тому західні союзники
мають нам активніше допомагати в боротьбі з окупантами. Ми
відстоюємо інтереси ЄС. З іншого боку – до багатьох людей у Росії
ще досі не дійшло, яку ціну вони платять за цю війну.

- Кремлівський фейк про нібито розробку в Україні біологічної та
хімічної зброї обурив навіть деяких людей у самій Росії.
Біологи й випускники вишів країни-окупанта виступили з
колективним спростуванням цієї дезінформації. У заяві науковців
йдеться про те, що подані в пропагандистських ресурсах дані –
абсолютна нісенітниця. Тому її потрібно негайно спростувати.
Науковці у своєму повідомлені закликали припинити поширення
брехливої пропаганди. Мовляв, вона базується лише на
дезінформації та поширенні ненависті.

- Західні компанії згортають свою діяльність у Росії, через що вже
близько 100 тисяч росіян залишилися без роботи. За прогнозами, до
кінця цього року приблизно 9 мільйонів громадян РФ втратять робочі
місця.
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- Через свою агресію проти України Росія за два тижні втратила 30
млрд доларів ВВП. Це 9% ВВП країни у 2022 році. Фактично це
найбільше падіння з часу кризи 90-х років минулого століття. Далі
буде більше!

- Аналітики вважають, що вже протягом найближчого місяця росіяни
відчують на собі ефект санкцій, який проявиться у вигляді дефіциту
продовольчих і непродовольчих товарів.

- Ті росіяни, які розуміють «перспективи» своєї держави й мають
можливість виїхати за кордон, зараз намагаються будь-якими
способами втекти з РФ. Як не дивно, але головною ціллю
залишається все та ж Європа, яку в самій Росії ненавидять
пропагандисти.
Зараз головною лазівкою для росіян залишається Сербія. Вона не є
членом ЄС і відмовилася вводити санкції проти Росії, але її літаки
можуть вільно перетинати повітряний простір ЄС. Це зробило
балканську країну єдиним відкритим європейським повітряним
коридором для Росії.
Компанія Air Serbia подвоїла кількість прямих рейсів із Москви до
Белграда до 15 на тиждень, щоб задовольнити попит після
запровадження санкцій.

МІЖНАРОДНА ПІДТРИМКА

- США розглядають можливість надання Україні більш складних
систем протиповітряної оборони та іншого озброєння в зону бойових
дій.

- Платформа eBay призупинила всі транзакції з російськими адресами
через припинення роботи платіжних провайдерів та служб доставки.

- У Росії кіна не буде! Sony Pictures оголосила про зупинку розвитку
бізнесу в РФ. Компанія також відклала вихід у «цифрі» своїх фільмів
у Росії.
Раніше про аналогічне рішення заявила корпорація Walt Disney.

- Німецький Deutsche Bank припиняє свій бізнес у РФ. У компанії
заявили, що ніякого нового бізнесу в Росії не буде.
Ще один німецький банк – Commerzbank – також виходить із
російського ринку під тиском санкцій.

- Платіжна система MoneyGram призупиняє надання послуг у Росії.
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- Ніхто у цивілізованому світі сьогодні не хоче мати справи з основою
путінського режиму – російськими олігархами. Від них тікають, як від
чуми, а їхні активи арештовують.
Банк Barclays тимчасово заблокував банківський рахунок ФК "Челсі"
через санкції проти власника клубу Романа Абрамовича.
Італія арештувала найбільший у світі мотовітрильник вартістю 530
мільйонів євро, який належить до активів російського мільярдера
Андрія Мельниченка. Він на шостому місці у списку найзаможніших
людей РФ.

- Світові лідери не припиняють спроб дипломатичним шляхом
зупинити війну Росії проти України.
Президент Франції Еммануель Макрон і канцлер Німеччини Олаф
Шольц провели телефонну розмову з президентом РФ Путіним.
Деталей розмови, що тривала більше години, не розкривають.
Після цього лідери Франції та Німеччини мали розмову з
Володимиром Зеленським. Він зазначив, що говорили про протидію
агресору, злочини РФ проти цивільних і перспективи мирних
перемовин.

- Американці тепер сприймають Україну так само позитивно, як
Францію, Німеччину та Японію.
Як свідчить опитування YouGov, більшість американців – 81% –
вважають, що Україна є дружньою для США державою. Україну
однаково позитивно сприймають виборці обох партій –
Демократичної та Республіканської.

- До кінця року Німеччина повністю відмовиться від вугілля та нафти з
РФ. у планах у влади Німеччини – повна відмова від імпорту
енергоносіїв з Росії, зокрема й газу. Для цього планує побудувати
Німеччина спеціальні термінали.

- Ватикан не може залишатися осторонь агресії проти Україні й
готовий стати посередником для припинення війни. Про це заявив
державний секретар Ватикану кардинал П’єтро Паролін.

- Українці за кордоном гуртуються і блокують поставки продовольства
для окупантів на польсько-білоруському кордоні. Російські й
білоруські фури намагаються провезти санкційні та інші товари.

- Канада обговорює з Польщею можуть організувати спеціальні
авірейси для перевезення українських біженців із Польщі.
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Президенти двох країн Джастін Трюдо і Анджей Дуда обговорили, як
швидко перевезти українських біженців, які мають бажання
потрапити до Канади. Один із варіантів – це своєрідний авіаміст.
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